



立即發佈：2025 年 1 月 21 日

凱西·霍楚爾州長

按照先前準備發表講話：**HOCHUL 州長揭曉 2026**  
財政年度行政預算重點：把更多錢放進自己的口袋：

州長的負擔能力議程將透過中產階級減稅、通貨膨脹退稅及擴大兒童稅收抵免，為紐約人節省 **500 億美元**

州長提議平衡預算，不增加新的所得稅；州政府擁有 **210 億美元**的「備用金」儲備

優先考量公共安全，投入 **3.7 億美元**預防槍支暴力，另外撥款 **7,700 萬美元**用於六個月內在紐約市地鐵加大執法力度；新立法將簡化證據開示程序

解決住房危機，提供高達 **7.605 億美元**給支援住房的社區，**1 億美元**幫助首次購房者；州長承諾投入 **10 億美元**支援紐約市的「支援住房城市」倡議

專注於精神健康護理，透過對非自願住院和《肯德拉法律》的立法變更；投資 **1.6 億美元**於沃茲島 以新設 **100 個**司法精神科住院床位

引領紐約州歷史上最大規模的氣候投資計劃：投入 **100 億美元**加速清潔能源轉型

創造無干擾的學校環境，全州 **K-12** 教室實施從上課到下課的電子設備使用限制；提供超過 **1,300 萬美元**給學校，用於購買收納袋、儲物櫃或其他必要的設施

投資 **30 億美元**於服務高風險紐約人的安全網醫院；對管理式醫療組織的評估將帶來 **16 億美元**的聯邦資金

完整預算案賬簿請見[此處](#)

大家午安。感謝在預算過程中提供幫助的合作夥伴。參議院臨時議長兼參議院多數黨領袖 Andrea Stewart-Cousins 與眾議院議長 Carl Heastie。

感謝今天與我同在這裡的資深員工們。秘書 **Karen Persichilli Keogh**。預算司主任 **Blake Washington**。法律顧問 **Brian Mahanna**。州運營總監 **Kathryn Garcia** 和政策代理主任 **Jackie Bray**。

我也想致謝副州長 **Antonio Delgado**。州審計長 **Tom DiNapoli**。紐約州參議院多數黨副領袖 **Michael Gianaris**。紐約州眾議會多數黨領導 **Crystal Peoples-Stokes**。參議院財政委員會主席 **Liz Krueger**。議會籌款委員會主席 **Gary Pretlow**。少數黨代表州參議員 **Rob Ortt**。議會少數黨領袖 **Will Barclay**，以及我在政府中的所有其他夥伴。

昨天和週末期間，我在多場紀念 **Martin Luther King** 博士的慶祝活動中發表了演講，並引用了他本人的多篇演講內容。他說過：「人生中最持久且迫切的問題是：你為他人做了什麼？」

一週前的今天，我在發表對紐約的全面願景時已經回答了這個問題。「州情諮文」概述了 **200** 多項政策，重點在於建立安全社區並幫助勤奮的紐約人取得成功。

因為，正如我所說：您的家庭幸福就是我的奮鬥目標。

今天，我將向您介紹我們如何在 **2026** 財年的執行預算提案中實現這一願景。

預算不僅僅是頁面上的數字。它講述了我們是誰、我們重視什麼，以及我們為什麼而奮鬥的故事。紐約是個複雜的州。我們擁有巨大的財富，也有龐大的需求。

我們的挑戰是營造一個成功蓬勃發展的環境，同時確保那些感到落後的人仍能看到前進的道路。

在我擔任州長的前三年，我與在座各位領導和立法機構成員齊心協力，達成了如今的平衡局面。

讓我們來談談紐約復甦的故事。在這些年裡，我們的財務狀況變得更加穩健，不僅超越了復甦目標，還加速了就業和經濟的增長。

我們已經降低了失業率，提高了最低工資，並將其與通貨膨脹掛鉤。我們已經開始動工歷史性的基礎建設專案，並透過人工智慧、半導體和量子計算加速未來創新工作的發展。

我們在經歷多年停滯後，已在全州促進了住房供應。我們的水牛城 (**Buffalo**) 現在是全國最熱門的房地產市場。

我們讓長島 (**Long Island**) 的社區對颶風和強烈風暴更具韌性，在卡茨基爾山脈 (**Catskills**) 對抗野火，應對南部地區的洪水，並在紐約州西部和中部治理雪災和龍捲風。

我們降低了犯罪率，並以創紀錄的水平資助警察部門。我們提升了公園、藝術和文化，現在旅遊業也達到了歷史新高。最重要的是，我們在不提高所得稅的情況下取得了這些令人難以置信的進展。

但事實是，許多人還在努力掙扎著。全國性的通貨膨脹、雜貨店價格上漲——租金高昂。每個月，工作的紐約人都要艱難權衡，盤算著如何花錢。這就是這份預算著重把資金放進紐約民眾口袋的原因。

這將是一項 **2,520 億美元** 的預算。由於收入增長了近 **8%**，我們的儲備金保持在超過 **210 億美元** 的歷史高位。我們將投入更多資源於紐約市民，因為我們擁有更多的資源來這樣做，而且我們會負責任地運用這些資源。

我知道你們很多人昨天都在焦急地關注華府的過渡情況。我要明確告訴大家：聯邦層級的變動將為州政府及紐約人所關心的計劃帶來新的挑戰。此事已然拉開帷幕。掌權的共和黨若削減醫療補助、教育經費、兒童保育資金、公共事業補貼等關鍵聯邦資金來源，那這類削減項只會越來越多。

受害者需發聲，將怒火對準華府，敦促其國會議員為其抗爭。因為紐約和其他州根本無法單靠自己承擔這些費用。

所以，我希望我們的國會代表團，特別是共和黨，能阻止會傷害紐約人的削減舉措。如果他們失敗了，就必須承擔責任。

但即便面臨這樣的不確定性，我向紐約人保證——我將竭盡所能保護你們的利益。

紐約人的預算重點體現出他們的期望：能有切實可行的方案，真正改善大家的生活。我們正在提供三種主要形式的稅務減免。

首先，我正在爭取歷史性的中產階級減稅，這是一項 **10 億美元** 的投資，將稅率降至 **70 年** 來的最低點。

這意味著 **830 萬** 紐約人將實實在在省下錢。第二，我提議一次性投資 **30 億美元**，立即發放通膨退稅支票：個人可獲得 **300 美元**，家庭可獲得 **500 美元**。

第三，我們將兒童稅收抵免額提高三倍，這是一項價值 **8.25 億美元** 的投資，將為四歲以下的兒童提供每人最多 **1,000 美元** 的補助。**2026 年**，學齡兒童的這項補助最高可達 **500 美元**。

但我們對成長型家庭的支援，可不止減稅這一項。我將額外撥款 **1.2** 億美元，為紐約州的每位學生提供免費早餐和午餐。我們將每年為每個孩子的家庭節省多達 **1,600** 美元，同時確保沒有學生挨餓。

當您把這一切加起來——

對小孩的兒童稅收抵免、家庭的通膨退稅、學校早餐和午餐，以及中產階級減稅，這使得許多紐約家庭的口袋裡多了將近 **5,000** 美元。這便是改變現狀的絕佳策略。

現在，我想談談另一項壓垮家庭預算的費用：兒童照護。每名兒童每年的花費可能超過 **21,000** 美元，通常比住房成本還高。降低成本始於為家庭擴大托兒選擇。

這就是為什麼我提議撥款 **1.1**

億美元，用於建設新的托兒設施並翻新現有設施。現在必須進行這些投資，從而擴大供應能力，讓我們更接近最終目標：普惠兒童照護。

我期待與立法機關、商界及公民領袖攜手合作，著手奠定基礎，讓這一願景成真。為應對不斷上升的成本，紐約人需要另一種紓困措施：取消州和地方稅扣除上限。

此上限是在 **2017**

年共和黨最後一次執政華府時制定的。紐約人每年向聯邦政府多繳納的稅款高達 **120** 億美元。

總計過去六年來，人們的口袋裡被拿走了 **720**

億美元。儘管有一項可能解決此問題的兩黨法案，國會中的共和黨人，包括來自紐約的七位成員，仍拒絕採取行動。他們實際上是在與自己的選民作對，接受了一個妥協的提案，而不是完全廢除上限。紐約人應該得到更好的待遇。

身為州長，我想說：全面廢除，否則免談。讓我重申一遍。全面廢除，否則免談。

現在，讓我們來談談造成我們負擔能力危機的另一個主要因素：住房。對我們這一代來說，買房子是觸手可及的夢想。對於剛起步的年輕家庭來說，今天這種情況就像是一個遙不可及的夢想。我們需要改變這種現實，而這份預算採取了大膽的步驟來實現這一目標。

我們正在投入 **10** 億美元的州承諾資金，讓紐約市雄心勃勃的「支援住房城市」(City of Yes) 計劃成為可能。這意味著在未來 **15** 年內將新增 **8** 萬個新住宅——

若沒有州的協助，這些住宅將無法建成。我們還將投入 **1**

億美元，用於首次購房者的起始住宅和頭期款補助。

我們正在採取行動，對抗那些具有掠奪性的私募股權公司，方法是暫停其競拍住宅房產的資格 **75** 天。

還記得去年我給那些承諾增建住房的社區帶來的福利嗎？我們又為大家準備了更多！我們將繼續向支援住房社區 (Pro-Housing Communities) 提供另外 6.5 億美元的自由支配資金。我們將另外撥出 1.1 億美元，用於基礎設施項目和規劃費用，以幫助他們成長。

因為正如我之前所說，如果我們不增加供應，成本永遠不會下降。這就是為什麼我們必須不斷地建設、建設，再建設更多。但如果紐約人無法在居住、工作和出行的地方感到安全，那麼建造再多的住房也無濟於事。

自從我成為州長的那一刻起，我就把公共安全作為首要任務。我們的主要關注領域之一是紐約市的地鐵系統。我們已派出訓練有素的專業團隊，幫助那些深受心理疾病困擾的人，並部署了 1,000 名國民警衛隊 (National Guard) 隊員、州警察局 (State Police) 和大都會交通署警察 (MTA)，以保證交通樞紐的安全。現在，我們將給予紐約警察局 (NYPD) 更多支援。

我們與市長 Adams 和 NYPD 合作，安排警員在每晚 9 點到早上 5 點之間駐守於每列夜間列車。這些巡邏昨晚已經開始實施。我們還將安裝更明亮的車站照明、額外的月台屏障和現代化的收費閘門。我們將再投入 4,500 萬美元，以加強國民警衛隊在我們交通系統中的部署。我們還將加強有關非自願安置的法律。我們的地鐵不應成為流動的遊民收容所。

對於那些無法主動尋求幫助，且拒絕接受衣物、食物和住所等基本生活援助的人，我們必須有能力施以援手。這關乎對他人展現人性關懷，這些人正飽受精神疾病折磨，而這種疾病確實將他們自己以及他人的生命置於危險之中。

除了專注於紐約市之外，我們也將繼續在全州範圍內打擊犯罪。

紐約州歷史上沒有任何一位州長像她一樣投入如此多的資源來消除社區中的槍支犯罪問題。數據顯示，我們的策略正在奏效。在 2024 年，我們創下了全州最低的槍擊率紀錄，紐約市以外的謀殺率降至自 1965 年以來的最低水平，槍擊事件減少了 28%。但我們知道，我們的工作還沒有完成。

今年，我們將投入創紀錄的 3.7 億美元用於經過驗證的防止槍枝暴力計劃，並撥款 5,000 萬美元升級執法技術，以及 1,300 萬美元建立新的犯罪分析和聯合特別行動指揮部 (Crime Analysis and Joint Special Operations Command Headquarters)，超過 100 個地方、州和聯邦機構將在此共享情報並實時協調行動。

我將會致力於最終彌補證據開示法律中存在的漏洞，這些漏洞拖延了審判時間，導致案件因為次要的技術細節而被駁回。

我們重申，仇恨在紐約州沒有立足之地，我們還將提供 3,500 萬美元的補助金，用於猶太教堂、清真寺和其他易受攻擊地點的安全升級。

我們正在北部邊境部署更多的州警察，因為那裡的芬太尼和武器查獲量顯著增加。因為在保護紐約人方面，我們將運用所有可用的工具。

我們為紐約的未來而奮鬥，這也意味著在氣候行動方面走在前列。今年的預算撥款 10 億美元，是我們有史以來最大的氣候投資，用於加速紐約的清潔能源轉型。這些資金將支援清潔能源生產的關鍵項目，創造優良就業機會，並降低紐約家庭的能源成本。聯邦政府可能在向可再生能源轉型時，撤回對離岸風電這一關鍵能源的支援承諾，我們必須為此做好應對挑戰的準備。

解決這些挑戰將有助於確保我們的孩子在未來擁有更健康的世界。

但我們不能忽視一個事實，那就是我們的孩子們今天在教室裡已經面臨挑戰。數字揭示出了鮮明的故事。

根據最近皮尤研究中心 (Pew Research) 的調查顯示，72% 的全國高中教師表示，教室裡的手機對學生來說是主要分心因素。同一項研究發現，95% 的高中生擁有智慧型手機，每天收到多達 250 則通知，這一數據令人震驚。

作為紐約的首位身為母親的州長，這些對我而言不僅僅是數據。我深知，當螢幕在孩子們眼前閃爍，吸引他們的注意力有多難。教育工作者在教授代數或地理時，要與網紅舞蹈和讓人上癮的算法競爭，又是多麼艱難。

去年，我在全州召開圓桌會議，討論智慧型手機的影響，不僅限於我們的課堂，還包括對孩子心理健康的影響。我在制定解決學校中智慧型手機所帶來的複雜挑戰的方案時，諮詢了家長、學生、教育工作者、學校管理者、當地領導者和倡權人的意見。

由於這些對話的結果，我今天宣佈一項將改變我們教室的提案：一項新的全州政策旨在讓教室不受干擾，以便我們的孩子能專注於重要的事情。

到下個學年開學，每位學生在上課期間都必須完全禁用電子設備。這意味著在課堂上、午餐時、走廊中，我們的孩子終於可以擺脫社交媒體無休止的干擾以及隨之而來的心理健康壓力。

學校將有彈性地實施此措施。各學區將自行決定如何儲存設備並確保合規性。當然，也會有例外情況，例如需要使用設備來協助非英語使用者或有學習障礙的學生，以及因醫療原因需要使用設備的學生。

紐約州將提供財務支援以協助這一過渡。但每個學校都必須制定政策，以幫助學生在沒有手機的情況下茁壯成長。不過，這只是第一步。我們需要給學生安全的場所，讓他們能夠再次無憂無慮地玩耍，做回孩子。

我們的新倡議「Unplug and Play」將引導年輕人朝向培養身心健康的活動發展。我們將資助建立 100 個新的遊樂場，並創造超過 100,000 個課後活動。

我們正在延續去年 1.5 億美元的「全州對更多游泳活動進行投資」(Statewide Investment In More Swimming, NY SWIMS) 倡議的巨大成功，追加投入 5,000 萬美元用於泳池建設，並為成千上萬的紐約年輕人提供免費游泳課程。

2026 年預算中還有幾個重要的元素，我想討論一下，我的預算司主任 Blake Washington 稍後會詳細介紹。

首先是學校資金問題。我們正在開始這個過程，採取有針對性的措施，對本州陳舊的基金會援助方案進行現代化改革。我們正在用最新的普查數據替換已有 20 年的貧困指標，以更準確地確定學生的需求。這將確保州政府的資金能夠到達最需要的孩子手中。我想明確告訴大家：我知道任何改變都不容易。

無論現行狀況是否有效，維持現狀總歸更容易。

正因如此，有一點很關鍵：絕大多數學校在經過這些對撥款公式的微調後，獲得的資金會比不調整時更多。

我想感謝 Bob Megna 和洛克菲勒研究所 (Rockefeller Institute) 進行審查並提供建議。

現在，讓我們來談談推動我們預算中最大支出項之一的因素——**Medicaid**。幾乎一半的紐約人依賴公共資金提供的健康保險。

今年，州政府在 Medicaid 的支出將超過 350 億美元。從長遠來看，我們需要與聯邦政府攜手行動，管控當前這種對於紐約納稅人而言難以為繼的增長態勢。

我們將採取明智的措施來控制成本，同時保護各項服務。我們已獲得聯邦政府批准，將進行新的管理式醫療評估，該評估每年將產生 16 億美元的收入。我們正在對安全網醫院投資近 10 億美元，並繼續資助我們的創新社會護理網絡。我們將繼續努力，確保每位紐約人都能獲得高品質的醫療服務，無論他們身處何地或面臨何種情況。

還有另一項必須保持強大的基本服務——我們的大眾運輸網絡。兩年前，大都會交通署面臨財政困境，與立法機構合作後，我們採取了行動。我們確保了 4 億美元的營運效率和超過 11 億美元的年度資金，以確保公共交通保持可負擔、高效和可靠。

現在我們必須確保大都會交通署擁有所需的資金，以維持系統運行，並提供通勤者應得的新服務和擴展服務。大都會交通署正在制定更新的資本計劃，準備提交給我和立法機構，一旦我們收到後，將決定最佳的資金籌措方式。

此問題將在會議結束前進行解決。

我有信心，我們將提出一個計劃，推動關鍵項目，例如延伸第二大道地鐵 (Second Avenue Subway)、以區間高速公路 (Interborough Express) 連接皇后區 (Queens) 和布魯克林區 (Brooklyn)、在布朗克斯區 (Bronx) 建立新的 Metro-North 車站，以及在哈德遜河谷提供更快的服務。

除了交通運輸，我們也在強化更廣泛的基礎設施。僅在過去一年，我們已經修繕了超過 3,100 座橋樑，並升級了超過 2,300 英里的高速公路。現在，我們提議為交通廳 (DOT) 資本計劃增加十億美元，將總額提高到創紀錄的 341 億美元。我們正在全州推進具有變革性的專案，包括在錫拉丘茲 (Syracuse) 更換 I-81，並研究類似於跨布朗克斯高速公路 (Cross Bronx Expressway) 的機會。

在奧爾巴尼 (Albany)，我們正在更換利文斯頓大道鐵路橋 (Livingston Avenue Rail Bridge)，並重新構想 I-787 沿線的海濱區域。

我們透過斥資數十億美元的「填平州內坑洞計劃」 (Pave Our Potholes) 和對當地基礎設施的強力支持，開展早該進行的投資，為每個社區築牢根基。

好的，我已經概述了我們明年的主要優先事項。但這份預算還有更多內容，將切實改變人們的生活。

###

可造訪網站 [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov) 瀏覽更多新聞  
紐約州 | 州長辦公室 | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418  
註冊州長辦公室的最新動態：[ny.gov/signup](http://ny.gov/signup) | 傳送簡訊 NEW YORK 至 81336

[退出訂閱](#)